

## **Alena Gavendová (za svobodna Fluksová)**

Paní Alena Gavendová se narodila 5.9.1942 v Krásné v Beskydech, kde žila do 3 let. Poté se s rodiči a starším bratrem přestěhovala do Košetic na Opavsku, kde si koupili statek po odsunutých Němcích.

Rodiče byli sedláci, paní Alena jim pomáhala s pracemi na statku a v roce 1956 její otec vstoupil do JZD. Prožila velmi krásné dětství, byla odklopená láskou rodičů a bratrů Emila a Ladislava.

Do školy chodila do jednotřídky v Košeticích, poté co byla škola zrušena, přestoupila na druhý stupeň do Velkých Heraltic. Po ukončení osmileté základní školy se nechtěla dále vzdělávat na zemědělském učilišti a ve čtrnácti letech nastoupila do svého prvního zaměstnání v JZD v Košeticích v rostlinné výrobě.

V roce 1960 se vdala za Oldřicha Gavendu, dodnes mají šťastné manželství, které už trvá 58 let. Společně vychovali 3 děti, syna Oldřicha, dceru Pavlínu a nejmladšího syna Michala. V roce 1962 se přestěhovali do dvoupokojového bytu v Opavě, který jim poskytla Opavská společnost Ostroj.

V roce 1962 nastupuje paní Alena do zaměstnání v Ostroji v oddělení ruční úpravy. Osvědčila se jako zručná pracovnice a dobře se začlenila do pracovního kolektivu.

V roce 1967 postavili s manželem rodinný dům, který obývají doposud. Prioritou paní Gavendové je převážně rodinný život, důležité jsou pro ni silné rodinné vazby, zázemí a vzájemná podpora. S manželem a dětmi rádi cestovali, společně prožili mnoho krásných tuzemských i zahraničních dovolených. Paní Alena od počátku podporovala manžela v jeho zálibě – sportovní střelbě, pomáhala mu při budování střeleckého klubu a s organizací střeleckých soutěží a soustředění.

Ke koníčkům paní Gavendové patří pletení a šití, ve kterých vyniká svou zručností, a procházky v lese se psem, také ráda houbaří a sbírá borůvky. Od odchodu do penze v 54 letech se věnuje svým zálibám – zahrádkaření, zavařování a pečení. Mnoho času věnuje také svým vnoučatům a rodině.

Paní Alena Gavendová vyniká pracovitostí, životním optimizmem a nezdolnou chutí do života.